	TRƯỜNG TIỂU HỌC QUÁN TRỮ

Họ và tên: .........................................

Lớp: 2…….


	 BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I

Năm học 2022-2023
 MÔN TOÁN 2

Thời gian: 40 phút (Không kể thời gian giao đề)

	     GV coi Số 1: .........................................

     GV coi Số 2: .........................................
	         GV chấm Số 1: .....................................

         GV chấm Số 2: .....................................


	Duyệt đề
	Điểm

	Nhận xét của giáo viên
..............................................................................................

..............................................................................................

..............................................................................................


A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm) 
Khoanh vào chữ cái trước đáp án đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu:

Câu 1 (1,0 điểm) a) 79 là số liền trước của:
	A. 78

	B. 79
	C. 80                            
	D. 81   


b) Số lớn nhất trong các số 53, 27, 65, 19 là:  
	A. 53  
	B. 27

	C. 65 

	D. 19


Câu 2 (1,0 điểm) a) Phép tính nào dưới đây có kết quả nhỏ nhất? 
	A. 24 + 5
	B. 15 - 8
	C.  9 + 5
	D. 17 - 9


b) Mai có 8 bông hoa. Lan cho Mai thêm 7 bông hoa nữa. Vậy Mai có tất cả bao nhiêu bông hoa? 
	A. 1 bông hoa 
	B.15 bông hoa 
	C. 5 bông hoa
	D. 10 bông hoa


Câu 3. (1,0 điểm) a) Số thích hợp để điền vào dấu ? là:
  [image: image1.jpg]


        A. 57              B. 58 
          C.  59             D. 60
b) Đường thẳng AB là: 

                      (1)                                             (2)

   A. Hình 1


B. Hình 2

 C. Hình 3               D. Cả 3 hình
Câu 4 (1,0 điểm): a) Ngày 20 tháng 12 là thứ Sáu. Ngày 30 tháng 12 là thứ mấy?
	A. Thứ Sáu
	B. Thứ Bảy        
	C. Chủ nhật           
	     D. Thứ Hai              


b) Người ta dùng đơn vị đo nào chỉ mức độ nặng hay nhẹ của các vật? 
	A. Lít 
	B. Xăng-ti-mét 
	C. Ki-lô-gam 
	D. Không có


Câu 5 (1,0 điểm): Tổng số tuổi của anh Kiên và Khánh là 19 tuổi. Sau 4 năm nữa thì tổng số tuổi của hai anh em là: 
	A. 27 tuổi
	B. 23   
	C. 23 tuổi
	D. 27


B. PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm)

Câu 1 (1,0 điểm):  Đặt tính rồi tính 
          55 + 8
                  43 + 28                        92 - 9 

 54 - 26
  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................................................
Câu 2 (1,0 điểm):  Tính

	             35 + 17 + 20 = 
	     56 kg - 38 kg + 78 kg = 


  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
Câu 3 (1,0 điểm): Khối lớp Hai có 94 học sinh. Khối lớp Ba có ít hơn khối lớp Hai 16 học sinh. Hỏi khối lớp Ba có bao nhiêu học sinh?
Bài giải
  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
Câu 4 (1,0 điểm): Độ dài đường gấp khúc MNOPQ  là:
	................................................................................... ................................................................................... ................................................................................... ................................................................................... ................................................................................... ................................................................................... ...................................................................................
	


Câu 5 (1,0 điểm):  Tính thuận thiện: 

                               1 + 5 + 7 + 6 + 4 + 5 + 3 + 9

  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
  ..............................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................
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